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2013年7月、社会福祉協議会主催のバルーン講座がきっかけとなり、くに
たちバルーンアート　you・遊が誕生しました。月１回の定例会の他、お声
を掛けていただいたイベントに参加させていただき、そこで作品を作ってい
ます。作品を差し上げたときのうれしそうなお顔は、私たちの活動の原動力
です。

～クイズラリー・こどもクイズ～
クイズに挑戦してみませんか？景品もご用意してます！
（会場内の展示にヒントがあります）
図書館にある雑誌の付録の配布も実施します！

　　また、本日は各種展示を楽しんでいただきながら、お互いに学び交流する場になればと思います。

身近な暮らしの中の法務問題で悩んではいませんか。そのままにしていてはいつまで
経っても解決しません。この機会に相談してみませんか。解決への第一歩を踏み出し
ましょう。
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全商品、国産小麦（春よ恋）、天然酵母（白神こだま）を使用し、食材にこだわった菓子パ
ン、惣菜パン、ベーグル、ラスク、ハードパンを障がいを持った方と支援者が手作りでご用
意しております。美味しくて、包装もカワイイ商品がいっぱいです、是非お立ち寄りくださ
い。
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国立市の総合オンブズマンは、相談者と市の機関等との間に立つ第三者的な救済機関
として、行政全般に対する苦情相談を受け付ける「一般オンブズマン」と、子どもの
権利に関する相談支援を行う「子どもの人権オンブズマン」の両方の機能を担ってい
ます。

行政相談員

(地図⑤)

皆様の相談相手として、行政サービスに関する苦情、行政の仕組みや手続きに関する
問い合わせなどの相談について、その解決のための助言や関係行政機関に対する通知
を行っています。

悪質商法の被害を防ぐには、手口を知って、きっぱり断ることが大切です。不審だと思ったとき
は、一人で悩まず国立市消費生活センターまでご相談ください。その他契約に関するトラブルにつ
いてのご相談も受けています（相談無料・秘密厳守）。
開室日：月～金（平日）※祝日、年末年始を除く　午前10時～午後4時（正午～午後1時除く）
　　　　市役所１階２１番窓口　　℡576-3201
　　　　※原則お電話でのご相談にご協力をお願いいたします。

　相続・遺言・成年後見、その他くらしの法務の無料相談会

　　のか、原発事故や放射能汚染のこと、平和についてなど、どれも私たち自身の問題です。悪徳商法の対策、電気の

　　安全な使用、相続など生活に密着性の高い話題なども展示しました。「考えよう・平和なくらしと安全」をテーマとして、
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第3１回　国立市消費生活展開催にあたって

参　加　団　体　紹　介

　　プラスチックごみが環境に与える影響について大きな問題になっていること、安全な食品やフードロスをどう考える

　　市民生活をしていく上でヒントになることを、展示や催し物で皆さまとともに学んでいく場として開催しています。

第31回　国立市消費生活展実行委員長　　山田　裕子

　　私たちの生活、暮らしを日頃から行政と共に考え、安全・安心な国立を目指したいと思います。

パン工房　ともにー
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私たち新日本婦人の会は、「五つの目的」（平和を守り、二度と戦争はいや、憲法を守る、女性の解放
と地位向上、世界の女性と手をつなごう）をもって運動している個人加盟の女性団体で、国連に認証さ
れたNGOです。
消費生活展では、戦争は二度としない、戦争の悲惨さを子どもたちに継いでいこうと、戦争と平和につ
いての本の読み聞かせをします。また、本の展示もします。子どもたちといっしょに考えてみません
か。どうぞお立ち寄りください。
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電気は私達の生活には欠かすことのできない便利なエネルギーです。しか
し、どんなに便利なエネルギーでも誤った使い方や、故障したままで使用す
ると思わぬ事故や災害につながることもあります。関東電気保安協会では、
電気を上手に安全にお使いいただけるようにＰＲします。
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買い物袋の配布はありませんので、マイバッグをご持参下さい。

有機フッ素化合物
（PFAS）汚染を明ら
かにする国立の会

（地図⑬）

「くらしと環境」

PFASは私たちの環境で水の中、土の中、日用品の中、あらゆるところに存在し、私たちの
血液の中にも入り込み、それが体内を汚染するということが分かっています。それが国立市
の水からも検出されました。

私たちは多摩地域のおいしい地下水を取り戻す活動をはじめた会です。
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掘り出し物がたくさん！！リユース(再利用)を推進しましょう。

　電気を正しく使って快適ライフ！

くにたちの
リサイクルを

考える会
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　　ガレージセール(雨天中止) 　　10：00～

「生活クラブ」は添加物や農薬の使用をできる限り減らした食材を、生産者
と一緒につくっている生協です。おいしさと安心、安全を食卓に届け、家族
の健康を守るママ達を応援しています。（遺伝子組み換え対策・添加物不使
用・放射能検査・国産へのこだわり など）また脱原発、自然エネルギー社会
づくりにむけて、電気の共同購入を組合員向けに取り組んでいます。

ちょっと直せば使えるおもちゃが家にありませんか？おもちゃの病院では、
それらの物を修理いたします（市内在住の方に限ります）。
修理は先着順でお一人様１点です。部品代は有料（実費）です。また、対応
可能な数に限りがあります。

私たちは身近な地域やくらしの問題を調べ、話し合い、実践活動のなかで生活や社会
のあり方を考え活動をしています。
現在は、①ごみの減量（５R）のすすめ
　　　　②喫煙マナーアップキャンペーン
　　　　③マイバッグでお買い物のすすめ

おもちゃの病院
(地図⑧)

【日時】

11/11（土）午前10時～午後3時

11/12（日）午前 9時～午後3時

【場所】

市役所市民ロビー・市役所西側広場・谷保第四公園

同時開催！

第46回 国立市農業まつり


